
 

MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 2 de março de 2017 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 10h LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 12h30min 
 
 

PONTOS DE PAUTA 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Concessões Deliberação sobre os processos de Concessão dos Parques Nacionais de Brasília, do Pau Brasil e Veadeiros. 

2 Indicadores do GDAEM Avaliação preliminar dos indicadores GDAEM e deliberação quanto alteração ou não das metas. 

3 Informes - 
 
 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE PAUTA 

RELACIONADO 
ÁREA 

RESPONSÁVEL 
PRAZO 

OBSERVAÇÕES/ 
REGISTROS 

IMPORTANTES 

A 

Após discussão sobre os pareceres apresentados deliberou-se por: 1. ajustes para ampliação do 
horário de visitação mínimo; 2. ajustes de forma a tornar claro o valor final do desconto no edital do 
PARNA Pau Brasil. Foi pontuada ainda: a necessidade de ajustes no modelo do documento de forma 
mais completa para subsidiar o processo decisório; necessidade de ser assinado pelo chefe do 
parque, bem como a necessidade de o documento ser complementado com melhor fundamentação 
que justifiquem e apresentem detalhadamente os aspectos econômicos definidos para o edital. Foi 
definido também que a reapresentação do documento será na forma de Nota Técnica. 

1 
Comissão 

Especial de 
Concessões – CEC  

13/03/17 - 

B 
Após exposição sobre o assunto, decidiu-se por manter as metas atuais para esse período e revisar 
as metas para o próximo período. 

2 PRESIDÊNCIA Mês 05/17 - 

C 

Após discussão de alguns temas estratégicos, foi deliberado pelo Comitê Gestor a inclusão dos 
seguintes temas na pauta: Comitê de Notáveis; questões de distribuição de pessoal; prioridades de 
gestão;apresentação da comissão de ética; compensação ambiental; aniversário de 10 anos do 
ICMBio; desburocratização de processos e simplificação de IN’s; atuação e prioridades 
internacionais; gestão integrada e avaliação de municípios sede de unidades de conservação; 
cenário de recursos orçamentários; cenário de recursos internacionais; construção de parcerias; 
nova formatação e regimento interno do Comitê Gestor. 

3 PRESIDÊNCIA - - 

 
 
 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE – MMA 
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE – ICMBIO 

 



 
 

MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 
ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 PRESIDÊNCIA Ricardo José Soavinski Presidente  ricardo.soavinski@icmbio.gov.br Presente 

2 DIMAN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Diretor paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

3 DIPLAN Silvana Canuto Medeiros Diretora     silvana.canuto@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Cláudio Carrera Maretti Diretor claudio.maretti@icmbio.gov.br Presente 

5 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor  marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor chefe josé.pereira@icmbio.gov.br Presente 
7 PFE Daniel Ribeiro Procurador Chefe daniel.ribeiro@icmbio.gov.br Ausência justificada 

8 GABINETE/PRESI Wajdi Rashad Mishmish Chefe de Gabinete wajdi@icmbio.gov.br Presente 

9 DCOM/PRESI Celise Barnabé Duarte Chefe de Divisão Substituta celise.duarte@icmbio.gov.br Ausência justificada 
 
 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 - - - - - 
2 - - - - - 
3 - - - - - 

 
 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Danielli Roig Fernandes 

 

 

 

 

 


